

金价“被预言”将跌破1000美元,谁会笑到最后?

黄金之战,美联储完胜

本报记者 桑海波 实习生 李智

“大妈”多在观望,金店生意清淡

国际金价已经七连跌,记者近日走访省城金店、银行等渠道发现,“中国大妈”炒金风头不再,实物金销量明显下降,而一些财技更高的“中国大叔”则趁着金价持续下跌做空获利,收益堪比买了涨停股。

在这场关于“中国大妈”与“中国大叔”的喧嚣中,经济新闻犹如娱乐新闻一样充满八卦、噱头,当国际金价一如大鳄预测的一样狂泄时,谁在做局?谁又会笑到最后?

“大叔”做空获利,收益堪比涨停股

继“中国大妈”之后,近几天,“中国大叔”的名字又响亮起来,趁着黄金持续下跌,这些“中国大叔”在黄金T+D延期交易中做空操作,获利巨大。与多数只懂得购买首饰金、投资金条的“大妈”相比,媒体笔下描绘的“大叔”们财技似乎更高。

“如果每天2%的跌幅,在保证金差不多5倍杠杆的放大效应下,参与T+D交易的炒金者做空收益可以达到10%。”工行山东省分行结算业务部人士对

品便离去。

“前段时间每天忙得顾不上休息,一天下来站得腿都酸了。但最近由于金价跌得厉害,又赶上淡季,大多数顾客都是只看不买。”金店工作人员无奈地说。

“听说最近价格一直在跌,现在已经是278元/克了,不知道什么时候才是底。”店内,顾客李女士对记者说,“本来是想买点

金首饰,现在看来还是等价格趋稳再说吧。”

与齐鲁金店相同,另一家金店的生意也很清淡,工作人员三五成群地在门口聊天,来打发时间。

“价格的确降了不少,前段时间疯狂抢金的局面已经不再了,大部分人目前应该都处在观望状态,觉得还会有下降的余地。”店内一名工作人员分析称。

对对冲基金Man Group首席执行官Manny Roman给出5个看空黄金的理由:美联储可能迟早会放缓刺激,投资者投资情绪很差,美元强劲,印度黄金需求面临风险,黄金ETF可能进一步被抛售。那么,谁是那个起决定性作用的棋子呢?

“量化宽松”左右金价 多国央行被美元打败

全球货币宽松队伍不断强大,欧洲、日本、韩国、新西兰、以色列在本月黄金价格下跌之前相继加入宽松队伍,虽然央行放水可以推高黄金价格,但是美联储上周释放将提前结束QE的信号却直接打压了黄金作为通胀避风港的吸引力,而在过去的数年,美联储的宽松政策是推动国际市场黄金价格上涨的重要因素。

汇丰银行报告显示,黄金价格可能对于美联储的量化宽松政策潜在动向非常敏感,美联储谈论削减量化宽松规模的言论对于金价有打压作用。

此外,美国经济复苏信号不断增强,美国股市道指和标普500指数的不断走强助推美元走势强劲。密歇根大学上周五公布的调查显示,美国5月消费者信心指数远高于预期,信心水平接近金融危机前水平,美国5月

密歇根大学消费者信心指数初值为83.7,创2007年7月以来最高水平,预期为78.0,4月为76.4。

在此背景下,美元对其他货币都大幅上涨,目前美元指数已上升至84.37,高于去年7月份创下的84.02的高点,而以美元定价的黄金更是惨遭打压。

瑞信全球大宗商品研究部门在上周的一份报告中称,在5年内黄金价格甚至可能跌到1000美元以下,下一个大底将是每盎司1350美元,而且会很快到来。

高盛上周也发布报告解释认为,短期来看,黄金价格仍然被美国经济活动的下降和ETF持仓量急剧下滑所左右。然而黄金价格的下滑速度远超过我们预期,黄金ETF头寸继续解除,会导致黄金价格进一步下降。由于经济学家预计美国经济下半年增速加快的预期得到证实,他们预期黄金价格会进一步走低。据《第一财经日报》

业内分析

财经风向

蓝筹行情逐步升温 关注市场风格转换

截至昨日收盘,创业板指数今年以来涨幅近60%,目前估值泡沫比较大,但个股或将有好的表现。风格转换蓝筹将是近期市场关注的热点。博时新兴成长基金基金经理李华认为,目前适宜配置价值股、周期股、地产、白酒等周期股或有比较好的表现。

据国家外汇管理局公布的数据显示,截至今年4月30日,已有26家RQFII合计获批769亿元人民币投资额度,较3月底增加69亿元。2000亿元RQFII额度审批已正式开启。

近日,国家统计局发布的4月份全社会用电量数

据显示,1-4月,全社会用电量同比增长4.9%,但增速低于预期。用电量数据低位显示目前工业表现不景气,经济复苏速度低于预期,经济增速放缓。

据李华介绍,博时新兴成长基金年初对消费股、成长股、医药、天然气等板块配置较多,对于传统的金融、地产、煤炭配置较少。这或与年初以来市场风格配置权重向周期股、今年以来表现稳健。市场风格可能会转换,地产、白酒机会或可能会更好,新兴成长或随着市场风格转换。

陈婧

“多快好省”四项理赔承诺,让服务更多更给力

人保财险年度客户节火爆开启

服务模式的总体目标。

在客户节启动仪式上,中国人保财险副董事长王德地表示:随着社会信息化的快速发展,2013年客户节,中国人保财险在以往推出的理赔服务基础上,面向客户升级推出“多快好省”四项理赔服务承诺。“多”代表公司服务网点多,渠道渠道多,推荐维修企业多;“快”代表公司理赔速度快;“好”代表公司服务态度好,服务效率高,维修质量好,响应客户请求好;“省”代表让客户省心、省时、省力。

自动仪式上,记者从人保财险山东省分公司了解到,为配合本次客户节的开展,山东省分公司还将在总公司的统一部署下,针对山东省内的人保财险客户推出96618故障查询服务、“无忧”服务承诺、VIP黄金高赔客户专享服务等服务项目。其中,96618故障查询服务为客户提供专业工随叫随到客户及时快速解决汽车故障烦恼,免除汽车故障的后顾之忧;VIP黄金高赔客户专享服务,则为VIP客户推出“车主秘书”等增值服务,客户节期间,该公司的大多数理赔活动,获得公司组织的旅游或领奖品的幸运机会,并享受龙腾卡机场贵宾服务和贵宾厅服务。同时,人保财险山东省分公司还将在客户节期间,通过开展社会公益活动、组织电影进社区等形式,充分展现近年来该公司在履行社会责任、改善客户服务方面所取得的成就,向社会各界展示“人民保险,服务人民”的良好企业形象。(财金记者 薛志涛)

大盘仍有惯性上攻动能 精选个股继续耐心持有

周一,两市股指连续三天放量走高,沪指突破所有均线。沪深两市成交量双双创出新高,大盘放量走出16亿元,板块资金方面银行、券商、农林牧渔、计算机、机械资金净流入居前,资金净流出居前的是医药、煤炭石油、房地产、电子信息、教育传媒。个股资金流入前五名分别是民生银行、华夏银行、兴业银行、格力电器、海通证券,资金净流出前五名分别是信立泰、兴唐投资、耀泰高新、复星医药、拓尔思。

市股指强势特征非常明显,金融权重股和中小盘题材股集体上涨,并没有出现二八现象,说明市场人气充足。目前A股处于改革转型时期,新一轮管理层的改革决心不仅推动新兴产业类品种的持续走强,同时也带动市场对于未来我国经济复苏的良好预期。随着两市反弹过程中重量的逐步放大,相信其中充斥着不少做空盘已的做多行为。短期来看,市场整体向上的势头不会轻易改变。操作上,投资者仍可精选个股继续持有。(陈婧)

投资有道

资产配置不忘保本基金

“投资的三条原则:第一条,保住你的本金;第二条,保住你的本金;第三条,记住前两条。”巴菲特的这一名言在保本基金上尤其合适。保本基金在满足一定条件下,可以保证本金安全,如正在发行的融通惠丰保本基金,对首个保本期认购且持有到期的份额,保证认购金额、认购期间产生的利息、认购费用,是只“全额保本”的保本基金,该基金保本期为三年。

数据显示,保本基金并没有因为风险较低而降低了收益。根据2004年至2012年的数据统计,已成立的保本基金年均收益率为18.66%,是同期三年期定存(8.78%)的2.17倍。2004年至

2012年4月,保本基金有9年取得了正收益,其中6年收益超过同期沪深300。

融通惠丰保本基金基金经理陈海平介绍,保本基金在国内基金市场已经有十年运作经验,至今未出现一例保本基金在到期时无法偿还本金的情况,是一种成熟的低风险产品,可以作为投资者资产配置的良好工具。对喜欢投资股票等高风险产品的激进型投资者而言,配置保本基金可对冲部分投资风险;对于风险承受能力适中的稳健型投资者,保本基金风险较低,且能够适度参与市场,有望分享股市上涨带来的收益;对于保守型投资者,保本基金能够在保本

到期后确保本金无虞,是投资者的“避风港”。

陈海平也提醒投资者,最好不要错过保本基金的最佳认购期。在认购期认购保本基金,不仅能保证本金安全,还有望获得超额收益。但保本基金成立后将申购赎回,“不划算”。一方面,部分保本基金进入运作期后不接受申购,另一方面,即使接受申购,保本基金一般也只对认购期内购买,并持有到期的份额提供保本。

另外,保本基金的保本期一般较长,投资者需综合考虑其流动性,用不太急用的闲钱投资。如果盲目“打短工”,不但会增加操作成本,还会影响整体收益。(中财)



财经播报

国海富兰克林弹性市值 年化回报率近37%

成立于2006年6月14日的国海富兰克林弹性市值股票基金,致力于发掘估值低位的上市公司股票,配置了大量具有独特且可持续发展的个股。截至5月17日,其成立以来的累计收益率为287.92%,年化回报率近37%。其年化回报率近37%。